

VÄSTANFJÄRDS VIKAR –VÄSTANFJÄRDIN LAHDET

Protokoll fört under ÅRSMÖTET 31.5 2012 Kl 18.00 på
Bibliotekets mötserum
Pöytäkirja VUOSIKOKOUKSESTA 31.5 2012 Klo 18.00
Kirjaston kokoushuoneessa

1. Mötet öppnas

Tomas Östermalm öppnade mötet kl 18.06

Kokouksen avaus

Tomas Östermalm avasi kokouksen klo 18.06

2. Val av mötesordförande, sekreterare, två protokolljusterare och vid behov två rösträknare

Till ordförande för mötet valdes Tomas Östermalm, till sekreterare Annalena Sjöblom. Till protokolljusterare valdes Kristina Sjöstrand och Ernst Nervander som också vid behov kan fungera som rösträknare

Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi

pöytäkirjantarkastajaa ja tarvittaessa kaksi ääntenlaskijaa

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Tomas Östermalm ja sihteeriksi Annalena Sjöblom. Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Kristina Sjöstrand

ja Ernst Nervander jotka tarvittaessa myös toimivat ääntenlaskijoina

3. Mötets laglighet och beslutförhet konstateras

Mötet konstaterades vara lagenligt sammankallat och beslutfört. Närvarande var 8 medlemmar

Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 8 läsnäolijaa.

4. Föredragningslistan för mötet godkänns

Föredragningslistan godkändes

Hyväksytään kokouksen työjärjestys

Esityslista hyväksyttiin

5. Stadgeändrin/ Sääntömuutokset (bilaga 1)

Föreslås stadgeändring om att hålla ett Årsmöte istället för vår och höstmöten. Årsmötet skall hållas inom maj månad.

De förändrade stadgarna genomgicks och godkändes

Esitetään sääntömuutos jossa pidetään yksi vuosikokous

toukokuussa kahden vuosikokouksen sijaan.

Muutokset säännöissä hyväksyttiin

6. Bokslutet (bilaga 2), årsberättelsen (bilaga 3) och verksamhetsgranskarnas utlåtande presenteras

Bokslutet från år 2010 och 2011 presenterades. Årsberättelsen från år 2011 presenterades. Revisionsberättelse fanns inte att tillgå. Nytt möte hålls den 2.7 kl 17.00 där verksamhetsgranskarnas utlåtande presenteras

Esitetään tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajien lausunto

Tilinpäätös vuosilta 2010 ja 2011 esitettiin. 2011 vuosikertomus esitettiin. Toiminnan tarkastajien lausuntoa ei ollut joten asia käsitellään seuraavassa kokouksessa 2.7 klo 17.00.

7. **Verksamhetsplan (bilaga 4), budget (bilaga 5) samt anslutnings och medlemsavgiftens storlek för följande kalenderår fastställs**
Verksamhetsplanen och budgeten för år 2013 fastställdes. Ingen anslutningsavgift uppbärs. Medlemsavgiftens storlek fastställdes till oförändrad dvs 15 €/ person eller 30€/familj.

Toimitasuunnitelma, talousarvio sekä liitymis ja jäsenmaksun suuruus vahvistetaan seuraavalle vuodelle

Toimitasuunnitelma ja talousarvio vahvistettiin vuodelle 2013. Liitymismaksua ei peritä ja jäsenmaksun suuruus vahvistettiin muuttumattomaksi. 15 €/henkilö tai 30 €/perhe

8. **Val av medlemmar i styrelsen**
Enligt stadgarna kan hälften av styrelsemedlemmarna och deras suppleanter avgå årligen.

Tomas Östermalm (Per Gustavsson, suppleant)

Sven Moring (Seppo Granlund)

Bengt Juselius (Timo Uramaa)

Nils Ahlqvist (Ulla Kakko- Paajanen)

Max Andersson (Tytti Solantaus)

Mikael Henriksson (Gunnel Jensen) och

Tomas Stenström (Rolf Hollsten)

Tomas Östermalm (Per Gustavsson, suppleant), Bengt Juselius (Timo Uramaa)

Nils Ahlqvist (Ulla Kakko- Paajanen) omvaldes till styrelsen

Hallituksen jäsenten valinta

Tomas Östermalm (Per Gustavsson, suppleant), Bengt Juselius (Timo Uramaa)

Nils Ahlqvist (Ulla Kakko- Paajanen) valittiin uudelleen hallituksen jäseniksi

9. **Val av verksamhetsgranskare med ersättare**

Markku Toivettula och Johan Lundell med Freddie Lerche och Susanne Sundvik som suppleanter valdes till verksamhetsgranskare

Toiminnantarkastajien valinta

Tominnantarkastajiksi valittiin Markku Toivettula ja Johan Lundell
varatoiminnatarkastajiksi Freddie Lerche ja Susanne Sundvik

10. Övriga ärenden

- ◆ Klipparnas hyresavtal gicks igenom (bilaga 6). På Höstmötet föreslogs dygnshyran för Doro klipparen till 30 €/d och för Grillo GF 4 dygnshyran 50 €. Medlemmarna får hyra maskinerna gratis ett dygn. Tomas Stenström ser till att bruksanvisningarna är uppdaterade.
- ◆ Föreningen har en gammal självbindare hos Tomas Stenström. Mötet beslöt att Tomas Stenström frågar ifall Sagalund vill ha den.
- ◆ Årsmötet uttryckte sin oro gällande det kommunala avloppsreningsverket i Lammala. Diskuterades ifall föreningen i samarbetet med Kimitoöns vatten kan göra åtgärder tillsammans för att minska på belastningen till Lammalabäcken. Frågan diskuteras också i Västanfjärds byaråd
- ◆ 2.7 kl 17.00 ordnar föreningen vasstalko på Kristina Sjöstrands mark.. I samband med Talkot hålls medlemsmöte. Pressen inbjuds.

Muut asiat

- ◆ Leikkuukoneiden vuokrasopimus tarkastettiin. Syyskokouksessa vahvistettiin vuokra siten että DORO leikkuri 30€/vuorokausi ja Grillo GF 4 50€/vuorokausi. Yhdistyksen jäsenet saavat vuokrata koneita yksi vuorokausi ilmaiseksi.
- ◆ Yhdistyksellä on vanha itsesitoja Tomas Stenströmillä. Kokous päätti että Tomas Stenström kysyy jos Sagalund ottaisi sen lahjoituksena.
- ◆ Vuosikokous oli huolissaan Lammalan jätevesipuhdistajan toimivuudesta. Kokous ehdotti että keskustellaan Kemiönsaaren veden kanssa jos yhdessä voitaisiin tehdä toimenpiteitä jotta kuormitus Lammalabäckeniin vähenisi. Västanfjärdin kylätoimikunta keskustelelee myös aiheesta.
- ◆ 2.7 klo 17.00 yhdistys järjestää kaislatalkoot Kristina Sjöstrandin mailla. Talkoiden yhteydessä pidetään jäsenkokous. Tilaisuuteen kutsutaan myös lehdistö.

11. Mötet avslutas

Mötet avslutades kl 20.00

Kokous päätetään

Kokous päätettiin klo 20.00

Västanfjärd 2.7 2012

Tomas Östermalm, ordf.

Annalena Sjöblom, sekr.

Justerat:

Kristina Sjöstrand

Ernst Nervander